Спецификация формата приема данных о почасовом потреблении в электронном виде MS Excel
в рамках почасовых расчетов с Абонентами

(макет 2018)

Условные обозначения

БГЭС – АО «Барнаульская горэлектросеть»;

Абонент – потребитель БГЭС, передающий данные в рамках расчетов по 3-6 ценовым категориям.

1. Описание формата

Данный формат представляет собой шаблон электронной таблицы. Структура таблицы построена в форме двумерного массива «время – расход энергии по перечню приборов учета». В таблице предусмотрены также дополнительные вспомогательные поля:

· № договора




· Наименование организации




· ИНН




· ФИО лица, ответственного за заполнение макета




· Контактный номер телефона




· № счетчика






· Тип прибора учета




· Коэффициент трансформации
· Фактические показания (снятие должно осуществляться по состоянию на 00 часов 00 минут московского времени 1-го дня месяца, следующего за расчетным периодом).
· Начало отчетного периода (после заполнения данного поля в таблице автоматически заполнятся даты временных интервалов до конца месяца)
 Стандартный шаблон предназначен для заполнения данных не более чем по 10 точкам учета.

2. Правила заполнения

Абонент скачивает шаблон с сайта БГЭС, либо пользуется уже переданным в прошлом расчетном периоде. Обязательно заполнение информации по № счетчика: дат временного интервала, интервала передаваемой информации (почасовой) и значений расходов.

При заполнении необходимо удостовериться в правильности отображения всех полей шаблона. Показания заполняются в кВтч, с точностью до 4-х знаков после запятой, смещение строк и столбцов не допускается.
3. Правила передачи приема и обработки

Шаблон файла имеет внутреннюю схему типа xml, позволяющую экспортировать файл в формат xml без потери данных, его дальнейшее сжатие (архивирование) и передачу по электронной почте (макет 2018-xml).

Заполненный шаблон может быть сохранен в текущем формате и направлен в БГЭС по электронной почте, в случае необходимости заархивирован. Данное действие рекомендуется при работе в MS Excel 2003.

При работе в MS Excel 2007 шаблон может быть сохранен в формате xml (сохранить как / XML-данные) и далее также заархивирован. Данный способ позволяет значительно уменьшить объем передаваемой информации.

Формат имени файла:

NNNNN_MMYYYY.xls
NNNNN_MMYYYY.xml
где

NNNNN – 5-значный номер договора;
MMYYYY – расчетный период, 
Например № договора 203 расчетный период январь 2018г. (203_012018.xls, либо 203_012018.xml).

